

В рамках реализации социально-значимого проекта «Мир нашему дому», Благотворительным фондом «МАМА» в конце октября текущего года осуществлены выездные тренинги в муниципальные образования Усть-Канского и Усть-Коксинского районов.

Цель тренингов – повышение уровня психологической и педагогической компетентности замещающих родителей и повышение уровня коммуникативной компетентности детей из замещающих семей.

Родители активно работали, в ходе тренинга, задавали интересующие их вопросы, делились опытом. Важно отметить, что, несмотря на разновозрастной состав аудитории, проблемы во взаимодействии с детьми в большинстве - одинаковые.

Дети, несмотря на каникулы, тренинг посетили, более того, активно участвовали в его работе и с хорошим настроением ушли домой.

Данные выездные мероприятия проведены и в других районах республики, где отмечена их практическая значимость и актуальность.